

Сталинская ПРИБУНА

Орган Ханты-Мансийского окружного и Самаровского района ВКП(б)
и Ханты-Мансийского окружного совета депутатов трудящихся

№ 39 (№ 3510) Пятница, 21 февраля 1947 г. пос. Ханты-Мансийск, Тюменской области. | цена 20 коп.

РАВНЯТЬСЯ ПО ПЕРЕДОВИКАМ ПУШНЫХ ЗАГОТОВОВОК

Петр Кугаевский и Егор Смирнов — бывшие фронтовики. Возвращившись из рядов Советской Армии в с. Самарово, они приступили к своему любимому занятию — охоте. В прошлом сезоне охоты они значительно перевыполнили свои обязательства перед государством. В текущем сезоне они достигли также производственных побед. За три месяца охотничьего промысла стахановцы сделали государству 23 лисьих, 35 горностаев, линкорука, одного песца. Еще до выборов в Верховный Совет РСФСР тт. Кугаевский и Смирнов выполнили сезонную норму по сдаче пушнин господству на 115 процентов. Славные дела бывших воинов, которые сменили свое боевое оружие на капканы и охотничье ружье, заслуживаю подражания всех, кто трудится на добывающем «мягкого золота».

— Мы ведем охоту, — говорят промысловики Кугаевский и Смирнов, — на сорового зверя. Нам только бы найти след зверя, альянс его сумеем. Снежный буран, теплая и пасмурная погода способствуют удачной охоте с ружьем в белом халате. Но и в холодную погоду мы дома не сидим: то ведем разведку за зверем, то просматриваем капканы, то переставляем их на новые места. Приходится трудиться много. Без труда и сменялки зверя не возьмешь. Мы достойно отметили день выборов в Верховный Совет РСФСР. Сейчас готовим новые производственные подарки в честь Дня Советской Армии. Поставили

РЫБА СВЕРХ КВАРТАЛЬНОГО ПЛАНА

Кохоз им. Второй Пятилетки (Большие Юрты, Микояновского района), где председателем тов. Рукин и бригадиром ловцов. Пелексин, квартальное задание по рыбодобывке к 9 февраля выполнил на 134 процента, сдав за план 12 центнеров рыбы.

5 центнеров рыбы сдели сверх квартального плана рыбаки колхоза им. Сталина (д. Б-Атлы, Микояновского района). Председатель колхоза Бикланов, бригадир

дир рыболовецкой бригады тов. Усольцев мобилизуют рыбаков на достижение новых успехов.

7 центнеров рыбы сверх квартального плана выловили ловцы колхоза «Первое Яблоко» (Ю. Юльевские, Казымского Света). Завершил квартальное задание по рыбодобывке также и Кеушинский колхоз им. Бага-чоизина, где председателем изменил Отечественной войны т. Забегаев Ф. И.

Обязательство охотников

Охотник Сын-Баровского колхоза им. Молотова Волгин Семен Егорович выполнил квартальный план пушнаготовок на 200 процентов. Пушник этого же колхоза Энделев Н. за короткий срок добился и сдал шкурок пушного зверя на 370 рублей.

На совещании, где обсуждался вопрос о проведении месячника по пушнаготовкам, сын-Баровские охотники взяли на себя обязательство ко Дню Советской Армии сдать пушнину еще на 300 рублей каждому.

Рязанцев.

На дровзаготовках

Многие рабочие Сургутского консервного завода на заготовках дневное задание на 180, а Долгов — на 131 процент. В полтора раза перекрывает норму Еремцов.

Итоги выборов в Верховные Советы Союзных республик

В областном большого политического подъема, высокой активности и организованности населения прошли 16 февраля выборы в Верховный Совет Узбекской, Казахской, Молдавской, Латвийской, Туркменской, Киргизской и Карело-Финской союзных республик.

Всюду выборы прошли с огромным успехом. Избиратели дружно голосовали за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных. Во всех республиках депутатом Верховных Советов единодушно избран вождь народов Иосиф Виссарионович Сталин.

Выборы в Верховные Советы явились яркой демонстрацией сплочения рабочих, крестьян и интеллигентов под знаменем партии Ленина — Сталина для борьбы за высокие темпы дальнейшего хозяйственного и культурного строительства, сплочения для преодоления послевоенных трудностей, сплочения во имя новых побед социализма.

В Узбекской ССР, по неполным данным, полученным от Оружейных избирательных комиссий, в голосовании приняло участие 99 процентов избирателей.

В Казахской ССР в голосовании принял участие не менее 99 процентов избирателей.

По неполным данным, не менее 99 процентов избирателей принял участие в голосовании города Алма-Ата, где в Вер-

ховный Совет Казахской ССР баллотировался товарищ Сталин, в голосовании участковые все 100 процентов избирателей.

В Киргизской ССР в голосовании принял участие свыше 99 процентов избирателей.

В Туркменской ССР в голосовании принял участие более 99 процентов избирателей. В Сталинском округе города Ашхабада, где баллотировался в депутаты Верховного Совета Туркменской ССР И. И. Бисариповский Сталин, в 2 часах дня проголосовали все 100 процентов избирателей.

В Латвийской ССР большинство избирателей проголосовало в первой половине дня. Всего, по неполным данным, в выборах участвовало свыше 99 процентов всех избирателей. К 12 часам дня в Рижском четвертом избирательном округе, в котором баллотировался товарищ Сталин, проголосовало 100 процентов избирателей.

Свыше 99 процентов избирателей принял участие в голосовании также в Эстонской ССР.

Не менее 99 процентов избирателей голосовали в Карело-Финской ССР.

По неполным данным, не менее 99 процентов избирателей принял участие в голосовании в Молдавской ССР.

50 стахановских школ

На Московском заводе «Красный металлист» организовано 50 стахановских школ, которыми будут руководить лучшие рабочие, выполнившие по 2—3

годовых нормы. Передовики производства обучат своим методам большое количество новичков.

(ТАСС).

Больше ответственности за выполнение плана пушнаготовок!

Выполнение плана пушнаготовок первого квартала текущего года в Сургутском районе поставлено под угрозу срыва. На 10 февраля квартальное задание выполнено всего лишь на 17 процентов, в том числе по заготовке рапирыловской требесовои — на 21,8 процента и по районной контрольной. Заготовка сибирской — на 13,4 процента.

Вместе с тем в районе десятки председников пушного промысла выполнили и перевыполнили квартальный или пушнаготовочный и сезонное задание, но о них их работы не передается отстающим охотникам.

Так, охотник-любитель Семен Желдин (село Сургут) стал «мягкого золота» на 2.500 рублей, но, по его словам, с ним никто не беседовал о том, как он добился этих успехов.

Большое того, работники заготовительных организаций подчас и не замечают лучших людей. Им пришлось обратиться к инструктору разлаготретории т. Ершову.

Рыболовы-заготовители объясняют малым выходом зверя. Подобное расуждение нам даже довелось услышать от секретаря райкома партии т. Лоскутова. Однако эти разговоры ни чем не обоснованы, их опровергают сами же охотники.

ПОДАРКИ ДЕТИМ ВОИНОВ

Организации и учреждения Ханты-Мансийска и с. Самарово ко Дню 29-й годовщины Советской Армии для детей фронтовиков и погибших воинов готовят праздничные подарки.

Коллектив горыбреста в подарок детям-спироми передает 50 метров маунфактуры, 20 банок консервов, 4,5 кг. масла.

Праздничные подарки 23 февраля получат дети воинов и других коллективов предприятий и учреждений.

Готовятся к путине

Сургутский рыбозавод (директор т. Кульков) активно готовится к весеннему путине. Успешно проходит льдозаготовка. Уже заготовлено 2.800 кубометров льда. Хорошие результаты работы на заготовке льда показали рабочие Овчинкина, Сухоплюева, Алюрова, Оленинкова, Сливинкина, выполняющие ежедневные задания до 123 процентов.

Хорошо работают судоплотники на ремонте флота. Плотник Еланчинцев выполняет свои задания на 163 процентов, а Хатонен — на 122. Кузнец Рожко и Вальтер ежедневно дают от 144 до 165 процентов нормы, а Ильин — 119 проц.

Бондарный цех также ежедневно выполняет ежедневно график по выпуску бочоктары. Бондарь Шлагон имеет 188 процентов нормы, Самоловова — 137, Анищук — 120, старший Самоловов — 119 процентов.

Успешно ведет ремонт флота бригада ремонтников М-Глазинского рыбозавода. Судоплотник Кузнецова ежедневно выполняет норму на 394 процента, Софригин — на 231, Шумейкин — на 273. Трифонов и Махотин ежедневно выполняют свои задания более, чем в полтора раза.

Бондарь Юлиана Татьяна на выработке бочоктары ежедневно дает 240 процентов дневной нормы, Созонов — 143 процента. Бригада льдозаготовителей (бригадир Шапкин) заготовила льда на 78 процентов большее плана. Ф. Северова.

Директоры райконтроли Заготовки т. Цепеткин и заготовители рыболовного союза т. Черемнов, потеряв чувство государственной ответственности за порученное им дело, начали заготовлять пушнину из самотек. Цепеткин и Черемнов должны сделать для себя соответствующие выводы и по-большевистски взяться за ликвидацию этого злоречного отставания.

Райцелининг т. Федоров не осуществляет контроля за деятельностью заготовительных организаций, не вникает в причины отставания района по выполнению плана пушнаготовок. Во время командировок он отождествляется в Советах, у охотников не бывает.

Дальнейшее отставание района с выполнением государственного задания пушнаготовок нетерпимо. Дело чести охотников, заготовительных, советских и партийных организаций района — выполнить сезонный план пушнаготовок.

